

**МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»**

**Конкурс «Неделя детской книги»,  
посвященный 140-летию со дня рождения К.И.Чуковского**

**Сочинение  
«К.И.Чуковский – великий поэт»**



**Выполнила: Абдуллаева Саида**

**7 «б» класс**

**МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»**

**Сагаси Дейбук**

## Сочинение.

Всеми известные, всеми любимые сказки «Мойдодыр», «Тараканище», «Федорино горе», «Айболит», «Краденое солнце» и многие другие написал Корней Иванович Чуковский. В этом году исполняется 140 лет со дня рождения знаменитого писателя. Корней Чуковский - это псевдоним писателя, настоящее имя, данное ему при рождении - Николай Корнейчуков. Николай родился 31 марта 1882 года.

С его добрыми и смешными сказками мы знакомимся с малых лет. У Чуковского посуда убегает из дому, крокодилы гуляют по улицам, добрый доктор летит в Африку лечить зверей и детей. Когда нам бывает грустно, можно прочитать его стихотворение «Радость». Оно наполнено чудесами и сразу поднимает настроение. Здесь мы попадаем в волшебную страну, в которой возможно все!

«...Мы на радугу

Вска-ра-б-каемся,

Поиграем в облаках

И оттуда вниз по радуге

На салазках, на коньках!»

Корней Чуковский перевел русским читателям целую библиотеку произведений американской и английской литературы. Увлеченный психологией детской речи, создал знаменитую книгу «От двух до пяти». Диапазон его творчества необыкновенно широк: он увлекает за собой и малышей, которые еще не умеют читать, и школьников-подростков, и взрослых людей самых различных профессий.

Трудное было детство у будущего известного писателя. Клеймо «Сын кухарки» не раз сталкивало его с трудностями, но это не помешало одаренному мальчику заниматься литературой, самостоятельно выучить иностранный язык.

Книги, написанные Корнеем Чуковским, выдержали испытание временем. Его произведения наполнены огромным познавательным и воспитательным материалом, учат быть смелыми, храбрыми, находчивыми, а главное – гуманными, умеющими ценить доброту. Еще при жизни Корнея Чуковского по его произведениям были сняты десятки мультфильмов, которые не теряют своей популярности и по сей день.